



Dagsorden skolebestyrelsesmøde d. 11.01.17 kl. 17.15 – 19.45

Sted: Skovsgård skoleafdeling

Bemærk:

Deltagere: Birger Christen Jensen, Hanne Lindstrøm, Jørn Otto Pedersen, Charlotte Bogø, Theresa Catharina Steneborg, Kim Haaning Pedersen, Trille Poulsen, Merete Winther Sønderhaven, Dorte Rosendal Meier, Ellen Margrethe Præstekjær, Maria Leegaard Sørensen (7A), Jørgen Poulsen, Ellen Præstekjær, Kristina Nybo Christensen(8A), Janni Birch Andreasen, , Lars Nørkjær,.

Afbud: Peter Bay Breson Neumann, Heidi Krogh Jonassen

0. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidst.

1. Økonomi v. Vivi (ca. 45. min.)

Forventet regnskab 2016.

Vivi fremlagde det forventede regnskab for SI, SFO og skoledelen. Det forventes at driften går i nul i SI, men overførte midler fra 2015 skaber et samlet overskud på ca. 600.000 kr. På SFO forventes et driftsunderskud på ca. 180.000 kr., men grundet overførte midler fra 2015 er der et samlet overskud på ca. 190.000 kr. I skoledelen er der et forventet driftsoverskud på ca. 450.000 kr. i indeværende regnskabsår. Der er dog et samlet underskud på ca. 1.350.000 kr. – grundet overført underskud fra 2015.

2. Handleplan for "godt arbejdsmiljø i Skovsgård" (10 min.)

Status mm. Orientering v. Kim

Ledelsesteamet og MED-udvalget mødes den 24. januar med skolechefen og 2 konsulenter fra Mercuri Urval, hvor ledelsesteamet fremlægger handleplanen for "et godt arbejdsmiljø" på Skovsgård afdelingen. Medarbejdersiden i MED-udvalget har et ønske om, at få indblik i handleplanen før den 24. januar. Skolebestyrelsen indbydes

3. Viden- og erfaringsseminar 2017 (10 min.)

Ønske om deltagelse? - <http://skole-foraelldre.dk/nyheder/viden-og-erfaringsseminar-2017>

4. Valgfag i udskoling (15 min.)

V. Hanne. Punktet kan måske også tages med til "Principlørdag".

Hanne efterspørger både lærer- og elevfeedback i forhold til valgfagene. Evt. kunne der formuleres et princip for valgfag på Skovsgård Tranum Skole. Ydermere ønskes der feedback på de aktiviteter som foregår i pausebåndet/pauseaktiviteter ... både fra personalet og eleverne. I forhold til pausebåndet/pauseaktiviteter vil lærerne blive bedt om feedback på næste lærermøde. Elevrådet vil gå rundt i klasserne og spørge om pausebåndet/pauseaktiviteter.



5. Materialer til skolebestyrelsen (10 min.)

V. Hanne. Punktet kan måske også tages med til "Principplørdag" evt. sammen med forventningsafstemning for skolebestyrelsen.

Lars vil skrive rundt til alle forældrevalgte i skolebestyrelsen - så ekstra "Håndbog for skolebestyrelser" kan indkøbes.

6. Punkter til næste dagsorden

-Pausebånd/pauseaktivitet

-Toiletter (elevrådet vil spørge eleverne om toiletforholdene)

-Åben skole

-Hvilken type orientering kunne de forældrevalgte tænke sig at høre om? (under punktet meddelelser og orientering)

7. Meddelelser og orientering.

a. Skolebestyrelsesformanden:

Vi har fået materiale fra Dansk Handicap forbund - se bilag

Indbydelse til "skolebestyrelsesarbejdet" - se bilag

Saltum Skoles skolebestyrelse ønsker at indbyde formænd og næstformænd i alle skolebestyrelser til et fælles møde. Hanne deltager.

Vi har modtaget materiale vedr. "Øget integrationspolitik". Vi indsender ikke et hørings svar.

b. Elevrådet

Intet fra det store elevråd. Elevrådet er i gang med at planlægge en høvdingboldturnering i Tranum.

c. SI

Rikke Lausten er begyndt sin tilbagevenden til arbejde.

Fremadrettet skal SI varetage pasning af vuggestuebørn. Teknisk Forvaltning foretager en tilbygning til eksisterende bygninger.

d. SFO Skovsgård

Rikke Lausten er begyndt sin tilbagevenden til arbejde.

Der har været afholdt Basar i SFO

e. Personalet

Personalet ser frem til Handleplan for bedre arbejdsmiljø på Skovsgård afdelingen.

f. Skoleledelsen

Terminsprøver i udskoling har været afholdt med succes.

Indskoling har haft fernisering på et kunstforløb med en lokal kunstner. Borgmester Mogens Gade kom forbi og afslørede kunstværket.



8. Eventuelt – herunder input til ”principlørdag”

Den 21. januar afholdes der arbejdslørdag for skolebestyrelsen - fra 8.30-14.00. Mødet holdes på Skovsgård afdelingen. Kim og Birger fremsender snarest dagsorden til dette møde.

Hvordan kan skolebestyrelsen være proaktiv i forhold til at indbyde lokalsamfundet til at være en del af skolens virksomhed? Et spørgsmål til refleksion, som blev stillet af lærernes tillidsmand – Charlotte Bogø.

Referent
LNK